SITUAGCOES PROBLEMA DE MATEMATICA

1) Em uma receita, 1/3 da farinha é usada para o bolo de chocolate, e 2/5 da
farinha é usada para o bolo de baunilha. Qual fracao da farinha foi usada ao todo?

R: 11/15 da farinha foi usada ao todo.

1/3 + 2/5. O minimo multiplo comum (MMC)de 3 e5¢é 15.1/3 =5/15e 2/5 =
6/15.

5/15 + 6/15 = 11/15.

2) Em uma festa, 5/6 das pessoas estavam dancando, 1/12 estavam jogando e
o restante estava conversando. Qual fracao das pessoas estava conversando?

R: 1/12 das pessoas estavam conversando.

5/6 + 1/12. O minimo multiplo comum (MMC) de 6 e 12 é 12. 5/6 = 10/12.
10/12 + 1/12 = 11/12.

1-11/12 =12/12-11/12 = 1/12.

3) Em uma escola, 4/9 dos alunos escolheram matematica como matéria
principal, 2/9 escolheram histdria, e o restante escolheu geografia. Qual fracdo dos
alunos escolheu geografia?

R: 3/9 ou 1/3 dos alunos escolheram geografia.
4/9 + 2/9 = 6/9.
1-6/9=9/9-6/9=3/9=1/3.

4) Em uma biblioteca, 5/8 dos livros sao de ficgao, e 1/4 dos livros sao de
mistério. Qual fracdo dos livros sao de ficcdo ou mistério?

R: 7/8 dos livros sao de ficcao ou mistério.
5/8 + 1/4. O minimo multiplo comum (MMC) de 8 e 4 é 8. 1/4 = 2/8.
5/8 + 2/8 = 7/8.

5) Em uma festa, 1/3 dos convidados estavam jogando, 1/2 estavam dangando,
e o restante estava conversando. Qual fragao dos convidados estava conversando?

R: 1/6 dos convidados estavam conversando.

1/3 + 1/2. O minimo multiplo comum (MMC)de 3 e2¢é6.1/3=2/6e1/2 =
3/6.

2/6 + 3/6 = 5/6.

1-5/6=6/6-5/6=1/6.
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